
 

学校自己評価委員会 

 

令和６年度学校自己評価（保護者対象：年間評価）集計結果について 

 

 

１ 質問項目 

保護者の方からご覧になったお子様の様子についてのアンケートです。次の各質問に対して、A～D か

ら 1 つ選択し、回答してください。 また、Cや D を選択した場合は、その理由と改善するためのア

イデアを書いてください。 

（ 選択肢 A：とてもそう思う B：そう思う C：あまり思わない D：思わない ） 

 

（１） お子様を万代高校に入学させてよかったと思いますか。 

（２） 授業について 

① お子様は、授業を通して、学ぶ意欲及び思考力・判断力・表現力を向上させていますか。  

② 学校は、学ぶ意欲及び思考力・判断力・表現力を向上させる授業を推進していますか。 

（３） お子様の学習の取り組みの中で，電子黒板や iPad などの端末が活用されていますか。 

（４） 学校は、進路相談がしやすい環境になっていますか。 

（５） 学校は、お子様に進路情報の提供や進路講話などのキャリア教育を行い、進路実現に向けた  

取り組みを行っていますか。 

（６） 規範意識について 

① お子様は、学校行事などの互いを尊重し協働する活動等において、規範意識をもって取り組

んでいますか。  

② 学校は、お子様の規範意識を高めるような指導を行っていますか。 

（７） 生活習慣について 

① お子様は、基本的な生活習慣が身についていますか。 

② 学校は、お子様が基本的な生活習慣を身につけるような指導を行っていますか。 

（８） 学校は、お子様の悩みや相談に丁寧に応じていますか。 

（９） 学校は、お子様の健康管理について、適切な指導を行っていますか。 

（10） 学校は、学校行事・部活動などの活動が充実するように取り組んでいますか。 

（11） 学校は、施設や設備など、お子様が活動しやすいような環境を整備していますか。 

  



 

２ 集計結果 

 
 

（１１） 学校は、施設や設備など、お子様が活動しやすいよう

な環境を整備していますか。

（８）　学校は、お子様の悩みや相談に丁寧に応じていますか。

（９）　学校は、お子様の健康管理について、適切な指導を

行っていますか。

（１０） 学校は、学校行事・部活動などの活動が充実するよう

に取り組んでいますか。

（５）　学校は、お子様に進路情報の提供や進路講話などのキャ

リア教育を行い、進路実現に向けた取り組みを行っていますか。

（６）①　お子様は、学校行事などの互いを尊重し協働する活動

等において、規範意識をもって取り組んでいますか。

（６）②　学校は、お子様の規範意識を高めるような指導を行っ

ていますか。

（７）①　お子様は、基本的な生活習慣が身についていますか。

（７）②　学校は、お子様が基本的な生活習慣を身につけるよう

な指導を行っていますか。

（１）　お子様を万代高校に入学させてよかったと思いますか。

（２）①　お子様は、授業を通して、学ぶ意欲及び思考力・判断

力・表現力を向上させていますか。

（２）②　学校は、学ぶ意欲及び思考力・判断力・表現力を向上

させる授業を推進していますか。

（３）　お子様の学習の取り組みの中で，電子黒板やiPad など

の端末が活用されていますか。

4.学校は、進路相談がしやすい環境になっていますか。
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